
GUIA DA 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 17ª LEGISLATURA - 07/03/19  

 
 

1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUÍS CARLOS DINIZ QUE FAÇA A 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 

2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 47ª (QUADRAGÉSIMA 
SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE 
PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE 
LEIS. 

 
LUÍS CARLOS: “Guarda os meus mandamentos e vive; e a minha lei, como a menina 

dos teus olhos”. 
(PROVÉRBIOS - CAPÍTULO 07, VERSÍCULO 2). 

 

3. RENATO: CONVIDO TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 46ª 
(QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
5. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 46ª 

(QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

 
6. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 46ª (QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

7. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DA ORDEM INTERNA Nº 
02/19. 
 

8. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO OFÍCIO Nº 059/19. 
 

9. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DOS PARECERES EMITIDOS 
PELAS COMISSÕES COMPETENTES QUANTO AOS PROJETOS A SEREM APRECIADOS NA 
PRESENTE SESSÃO. 
 
 

10. RENATO: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 
PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 

 

a. REQUERIMENTO Nº 31/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
b. REQUERIMENTO Nº 32/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
 



c. REQUERIMENTO Nº 33/19, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
 

d. REQUERIMENTO Nº 34/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
 

e. MOÇÃO DE PÊSAMES Nº 02/19, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. 
 

f. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 03/19, DE AUTORIA DOS VEREADORES LUÍS CARLOS 
DINIZ, JESSE MARCOS DE AZEVEDO, JOÃO FRANCISCO DA SILVA E CARLOS RENATO 
PRINCE. 

 

g. PROJETO DE LEI DO LEGILATIVO Nº 01/19, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 
 

11. RENATO: CUMPRE-ME ENCAMINHAR O REFERIDO PROJETO PARA AS COMISSÕES 
COMPETENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. 

 

12. RENATO: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 
OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  
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13. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 

 
a. REQUERIMENTO Nº 31 /2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

“Requer a Prefeita informações sobre a possibilidade de colocar placa indicativa de 
“parada de ônibus” na saída da cidade no sentido aos bairros do Souzas e São Benedito. ” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

b. REQUERIMENTO Nº 32 /2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer a Prefeita cópia do processo que deu origem a Lei nº 489/1976”  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

c. REQUERIMENTO Nº 33 /2019, DE AUTORIA DO VER. AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Requer a Prefeita informações sobre manutenção hidráulica numa casa da Vila Por do 
Sol. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 



d. REQUERIMENTO Nº 34 /2019, DE AUTORIA DO VER.  JESSE MARCOS DE AZEVEDO 
“Requer à Secretaria Municipal de Saúde informações sobre o controle biológico do 
mosquito borrachudo. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

e. MOÇÃO DE PÊSAMES Nº 02/2019 – DE AUTORIA DE TODOS OS  VEREADORES –  
“Apresentam sentimentos de pesar à família do senhor José Mendes, falecido no dia 08 
de fevereiro de 2019” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

f. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 03/2019 – DE AUTORIA DOS VEREADORES JESSE 
AZEVEDO, JOÃO FRANCISCO DA SILVA, LUIS CARLOS DINIZ E CARLOS RENATO PRINCE. 
“Apresentam sentimentos de gratidão aos funcionários da Santa Casa de Misericórdia de 
São José dos Campos pela atenção dedicada ao senhor José Mendes durante seu período 
de internação” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

g. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 07/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL  
“Dispõe sobre autorização para alterações no Plano Plurianual na Lei de Diretrizes 

Orçamentárias e abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

 

h. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 09/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

 
CUMPRE-ME COLOCAR EM 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E 1ª (PRIMEIRA) VOTAÇÃO: 

   

a. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 08/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Dispõe sobre a fixação da remuneração dos Agentes Comunitários de Saúde e dá 

outras providências ” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

14. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE. CONVOCO OS NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA, A SER REALIZA LOGO APÓS O TÉRMINO DA PRESENTE SESSÃO. SEM 
MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 


